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Održana sjednica Vijeća Dubrovačkih ljetnih igara

Zagreb, 10. svibnja 2017. - Sjednica Vijeća Dubrovačkih ljetnih igara, na kojoj je jednoglasno prihvaćen programski i financijski plan nadolazeće 68. festivalske sezone, održana je danas, 10. svibnja u Ministarstvu kulture u Zagrebu.

V.d. intendanta Mladen Tarbuk Vijeću je predstavio program 68. Dubrovačkih ljetnih igara koji donosi gotovo 70 dramskih, glazbenih, opernih, baletnih, folklornih, likovnih i drugih izvedbi na više od 15 ambijentalnih lokacija. Premijerni su naslovi Gospoda Glembajevi Miroslava Krleže u režiji Zlatka Svibena i #Držić: Viktorija od neprijatelja koju režira Ivica Boban prema dramaturškom konceptu Hrvoja Ivankovića te opera Orlando G. F. Händela. Hrvatsko narodno kazalište u Zagrebu gostovat će s baletom Labuđe jezero u režiji i koreografiji Vladimira Malakhova te nagrađivanom predstavom Tri zime Tene Štivičić u režiji Ivice Buljana. Bit će prikazan i Hinkemann Zagrebačkog kazališta mladih u režiji Igora Vuka Torbice, predstava također ovjenčana brojnim nagradama. Glazbeni program koji uključuje gotovo 20 raznorodnih koncerata, otvorit će izvedba Orffove Carmine Burane ispred crkve sv. Vlaha. Financijski plan kojim je predviđen proračun u iznosu od 11.317.000 kuna izložila je v.d. ravnateljice Ivana Medo Bogdanović. 

Sjednici su prisustvovali članovi: ministrica kulture dr.sc. Nina Obuljen Koržinek, zamjenik župana dubrovačko-neretvanskog Davorko Obuljen, povjerenica Vlade za Grad Dubrovnik Nada Medović te Sanja Putica i Božidar Šnajder. 

###
Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.
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