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FOLKLORNI ANSAMBL LINĐO NA 71. DUBROVAČKIM LJETNIM IGRAMA
Održan drugi festivalski nastup Folklornog ansambla Linđo u parku Gradac
Dubrovnik, 1. kolovoza 2020. – Drugi tradicionalni festivalski nastup Folklornog ansambla Linđo održao se sinoć, u petak, 31. srpnja u parku Gradac.

Za ovaj festivalski nastup Linđo je pripremio raznovrstan program, koji je uključivao izvedbu potkola, konavoskog svadbenog plesa koji se pleše u polukrugu, a izvodi uz pratnju lijerice, baš kao i poskočica linđo. Plesao se i tanac s otoka Suska, ples karakterističan za taj mali otok u sjevernom Jadranu, poznat po kratkoj i šarenoj ženskoj nošnji i upravo tom plesu. Nakon graciozne izvedbe starih splitskih plesova, Linđovci su ovu folklornu večer zaključili s uvijek rado viđenim bunjevačkim kolom. Sinoćnji program upotpunile su i glazbene točke u izvedbi orkestra, klape i zbora ansambla.
Folkorni program 71. Igara nastavljamo s nastupom ženske klape FA Linđo, koje će koncertom obilježiti 20 godina svog postojanja, u srijedu, 12. kolovoza u 21.30 u atriju Kneževa dvora. 
Ulaznice za nastup ženske klape FA Linđo dostupne su preko festivalskih mrežnih stranica www.dubrovnik-festival.hr ili servisa www.ulaznice.hr te na blagajni u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1). Uz kupnju ulaznica Mastercard® i Maestro® karticama ostvaruje se 10% popusta, a takva kupnja u iznosu od najmanje 500 kuna donosi i voucher koji omogućuje 30% popusta na festivalske suvenire. OTP banka d.d. programom vjernosti OTPeticom korisnicima omogućuje dodatnih 10% popusta pri kupnji ulaznica na prodajnom mjestu u Festivalskoj palači. Dubrovačke ljetne igre prilagodile su svoje poslovanje preporukama HZJZ-a za sprječavanje zaraze bolešću COVID-19 te se moli publiku da se pridržava istih.

Dubrovačke ljetne igre prilagodile su svoje poslovanje preporukama HZJZ-a za sprječavanje zaraze bolešću COVID-19 te se moli publiku da se pridržava istih.
Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori i donatori: Mastercard, HEP, Euroherc, ALH, Kraš, Tele2, Croatia Airlines, OTP banka, Caboga Stiftung, ACI i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.
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